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Phoenix Solar AG bietet Dienstleistungen für Entwickler 

großer Photovoltaik-Kraftwerke an 

• Unterstützung bei der Fertigstellung von Projekten 

• Schnelle und unkomplizierte Prüfung von Projektentwicklungen 

 

Sulzemoos 26.10.2011 / Die Phoenix Solar AG (ISIN DE000A0BVU93), 

ein im Prime Standard der Frankfurter Wertpapierbörse notiertes, 

international führendes Photovoltaik-Systemhaus, verstärkt die gezielte 

Unterstützung von Projektentwicklern bei der Entwicklung und 

Realisierung von Photovoltaik-Kraftwerken in Deutschland und Ländern 

der Europäischen Union. Die Experten von Phoenix Solar verfügen über 

langjährige Erfahrung in der Photovoltaikbranche und über umfangreiche 

Kompetenzen im Bereich Projektentwicklung.  

 

„Nicht nur in Deutschland sinkt die Einspeisevergütung für Solaranlagen 

rapide. Projektentwickler und Projektgesellschaften stehen daher unter 

enormem Zeitdruck, ihre fertigentwickelten oder teilentwickelten Projekte 

zu realisieren und zu veräußern. Hierfür bieten wir gezielt unsere 

Unterstützung an. Phoenix Solar verfügt über das Kapital, um 

Projektrechte zu erwerben, das Know-how, um die Solarkraftwerke zu 

errichten und die benötigten Investorenkontakte, um die schlüsselfertigen 

Photovoltaikanlagen zu verkaufen. Darüber hinaus können wir die 

Projektentwicklung durch unser Expertenwissen vorantreiben und dafür 

sorgen, dass die Solarkraftwerke rechtzeitig und zu guten Konditionen 

umgesetzt werden können“, sagt Ulrich Reidenbach, Vertriebsvorstand 

der Phoenix Solar AG.   

 

Für die Projektentwicklung bietet Phoenix Solar sowohl rechtliche als 

auch wirtschaftliche Unterstützung an. Projektentwicklern garantiert das 

Unternehmen eine unkomplizierte und schnelle Prüfung der Projekte und 

einen Ankauf von Projektrechten zu marktkonformen Preisen. Für die 

schnelle Umsetzung von bereits entwickelten Projekten hat Phoenix Solar 
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zusätzliche Kapazitäten im Bereich Kraftwerksplanung und -bau 

geschaffen. 

 

Die Phoenix Solar AG bedient die ganze Bandbreite des Projektgeschäfts 

– von der Projektentwicklung über Planung, Finanzierung und Bau bis hin 

zur laufenden Betriebsführung und Wartung von Photovoltaikanlagen bis 

in den Multimegawattbereich.  

 

Bei Interesse und konkreten Angeboten können Projektentwickler sowie 

Projektgesellschaften direkt mit dem Expertenteam Kontakt aufnehmen:  

Tel.: +49 (0) 8135 938-383 

Email: project-acquisition@phoenixsolar.com 

www.phoenixsolar.com/projektakquise 

 

 

 
Über die Phoenix Solar AG 
Die Phoenix Solar AG mit Sitz in Sulzemoos bei München ist ein international führendes 
Photovoltaik-Systemhaus. Der Konzern erzielte im Geschäftsjahr 2010 
Gesamtumsatzerlöse von 636 Millionen Euro und ein EBIT von 36,4 Millionen Euro. 
Phoenix Solar entwickelt, plant, baut und übernimmt die Betriebsführung von Photovoltaik-
Großkraftwerken und ist Fachgroßhändler für Solarstrom-Komplettanlagen, Solarmodule 
und Zubehör. Führend ist der Konzern in der Photovoltaik-Systemtechnik. Dabei liegt der 
Fokus auf der konsequenten Senkung der Systemkosten. Mit einem deutschlandweiten 
Vertrieb und Tochtergesellschaften in Spanien, Italien, Griechenland, Frankreich, 
Singapur, Malaysia, Oman, Australien und den Vereinigten Staaten von Amerika hat der 
Konzern derzeit über 400 Beschäftigte. Die Aktien der Phoenix Solar AG (ISIN 
DE000A0BVU93) sind im regulierten Markt (Prime Standard) an der Frankfurter 
Wertpapierbörse gelistet.  


